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 Entering Students Only
[Weighted]

Your College

Item Variable Responses Count Percent

1. Were you required to meet (in person or online)
with an academic advisor before registering for
classes this academic term at this college?

COLLQ879 Yes 189 52.4

No 171 47.6

Total 360 100.0

2. During this academic term at this college, how
many times have you met (in person or online)
with an academic advisor?

COLLQ880 None 119 32.9

1 time 132 36.3

2 times 85 23.6

More than 2 times 26 7.2

Total 363 100.0

3. Prior to registering for classes your first
academic term at this college, had you decided on
a job or career that you wanted to pursue?

COLLQ881 Yes 277 76.5

I am not attending this college to pursue a job or career 15 4.2

No 70 19.3

Total 362 100.0

4. Did a staff member at this college help you
decide on a program, major, or pathway of study?

COLLQ882 Yes 79 21.8

I had already decided on a program, major, or pathway
of study on my own

130 35.9

I talked with a college staff member about possible
programs, majors, and pathways of study, but I have not

decided on one

40 11.1

No 113 31.2

Total 363 100.0

5. Has a staff member at this college talked with
you about the types of jobs your program, major,
or pathway of study might lead to?

COLLQ883 Yes 163 46.9

I have not decided on a program, major, or pathway of
study

24 7.1

No 160 46.1

Total 347 100.0
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6. Have you used this college’s website to explore
career options?

COLLQ884 Yes 162 46.0

My college does not have career options on its website
that I know about

18 5.1

No 172 49.0

Total 352 100.0

7. Has a staff member at this college talked with
you about how long it will take to complete your
certificate or degree?

COLLQ885 Yes 173 47.8

I plan to transfer without completing a certificate or
degree

36 9.9

I am not seeking a certificate or degree 17 4.7

No 136 37.6

Total 362 100.0

8. Has a staff member at this college talked with
you about the total cost to complete your
certificate or degree?

COLLQ886 Yes 64 17.8

I plan to transfer without completing a certificate or
degree

33 9.1

I am not seeking a certificate or degree 15 4.2

No 249 68.9

Total 362 100.0

9. Has a staff member at this college talked with
you about which credits will transfer toward your
intended program or major at the four-year
institution of your choice?

COLLQ887 Yes 148 41.9

I am not planning to transfer 48 13.5

I plan to transfer, but have not chosen a four-year
institution

47 13.2

I have not decided on a program, major, or pathway of
study at this college

19 5.4

No 92 26.0

Total 355 100.0

10. Has a staff member at this college talked with
you about the overall process for transferring to a
four-year institution (application, financial aid)?

COLLQ888 Yes 115 35.2

I am not planning to transfer 61 18.7

No 150 46.1

Total 326 100.0
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11. At this college, are you required to follow an
academic plan that specifies which courses you
are required to take?

COLLQ889 Yes 242 69.7

I do not have an academic plan 49 14.1

No 56 16.1

Total 347 100.0

12. If you were interested in changing your
program, major, or pathway of study at this
college, do you know how to go about doing this?

COLLQ890 Yes 126 37.0

I am not sure 116 34.1

No 99 28.9

Total 341 100.0


